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REQUERIMENTO N.º  227/2016 
 
Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 

 
CONSIDERANDO que cabe a esta Casa de Leis, receber informações que sejam de 

interesse da comunidade, vislumbrando sanar dúvidas de munícipes que nos procuram 
diariamente neste Poder Legislativo; 

CONSIDERANDO que a reestruturação das praças públicas Dr. Fernando Costa e a Santa 
Luzia promovida pelo ex-prefeito Carlos Eduardo Pignatari, onde foi firmado convênio em 2006 
e concluído em 2007/8, que utilizou recursos públicos na remoção de parte do piso alegando que 
a substituição das pedras portuguesas pelos tijolos intertravados se dava por este ser 
ecologicamente correto e mais barato; 

 
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder Executivo, para 

que através da Secretaria competente, nos preste as seguintes informações: 

1. Se a administração atual procedeu essa substituição de pedras portuguesas (ou qualquer 
outro tipo de piso) por tijolos intertravados em alguma obra pública. Se positivo, em 
quais locais públicos e quanto seriam as medidas em metros quadrados, desta aplicação 
em substituição; 

 
2. Tendo em vista que as pedras portuguesas foram substituídas no governo anterior por 

tijolos intertravados; qual seria o motivo de agora o atual governo estar substituindo 
novamente os tijolos intertravados por pedras portuguesas? 

 
3. Caso a resposta seja que é para a manutenção do contexto histórico da Praça; por que este 

contexto não teve observância nas substituições que já foram feitas nesta administração, 
caso tenham sido feitas? 

 
4. De forma individualizada, quais foram os valores despendidos para cada etapa da 

reestruturação das referidas praças e quais foram as contrapartidas ? 
 

5. Quais foram os de início e término de cada etapa da reestruturação das obras realizadas 
nas referidas praças? 

 
 
Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 18 de julho de 2016. 
 
 
JURANDIR B. DA SILVA 
Vereador 
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